
 

ни Паласкова е родом от град София, 

но живее и учи в гр. Перник. Средното 

си образование завършва в Природо-

математическата гимназия  „Христо 

Смирненски“, град Перник. През 2000 г. 

придобива бакалавърска степен по 

специалност „Предучилищна педагогика“ в 

Югозападния университет, в катедрата на 

доц. д-р Димитър Димитров - Мастера. 

През 2001 г. започва работа, като учител в 

ОУ „Отец Паисий“, с. Ярджиловци, общ. 

Перник. Oт месец януари 2005 г. до 

момента е директор на ДГ „Валентина 

Терешкова“, гр. Батановци, община Перник. 

През есента на 2005 г. се дипломира като 

магистър по специалност „Предучилищна и 

начална училищна педагогика“ отново в 

Югозападния университет и придобива пета 

професионално-квалификационна степен (ПКС). 

През следващата година записва едногодишна 

професионална квалификация „Просветен 

ръководител“, а след няколко години 

завършва магистърска програма 

„Мениджмънт на образованието“. След втората 

магистратура придобива първа ПКС. От 

началото на трудовия си път до момента 

Ани Паласкова участва в различни по форма 

и вид квалификации и непрекъснато 

усъвършенства професионалните си 

възможности в областта на предучилищното 

образование и образователния мениджмънт.  

Ани Паласкова успешно изпълнява 

ролята си на учител, ръководител, експерт и 

лидер в екипа на детската градина. Тя съумява да 

създаде благоприятна среда за възпитанието и 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

образованието на децата, за развитието на 

педагогическия екип и индивидуалното 

усъвършенстване на помощник-възпитателите. 

В диалога и сътрудничеството с родители и 

представители на различни институции е 

изключително убедителна, аргументираща 

и позитивна. В личен план проявява 

отзивчивост, признателност и разбиране 

към личността и труда на другия. Ани 

Паласкалова успява да мотивира екипа си, 

вярва в собствените си възможности и 

прави всичко в полза и интерес на децата. 

Заедно със своя екип и децата в градината 

преживяват ужаса на земетресението през 

2012 г. в гр. Перник и последиците му за ДГ 

„В. Терешкова“ – разрушаване на старата 

сграда, построяване на нова, както и 

събиране (чрез дарения) на финансови 

средства за подмяна на цялото обзавеждане. 

Градината става  единствената в общината, 

която  разполага със собствена пералня и 

сушилня. Тя е единствената градина, която 

разполага със собствена мобилна сцена и за 

всеки празник се монтира със съдействието 

на родителите.  

А 
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В качеството си на ръководител г-жа 

Паласкова въвежда информационните 

технологии, като едно от основните 

средства за комуникация – инструмент за 

преподаване и получаване на обратна 

връзка за резултатите от работата на целия 

екип. ДГ „В. Терешкова“ е първата в община 

Перник, в която през 2014 г. е изграден 

компютърен кабинет, а през 2020 г. със средства 

от дарения във всички групи са монтирани 

мултимедийни конфигурации с интерактивни 

дъски. Това дава възможност  на учителите 

да реализират качествен образователен 

процес и да прилагат в дейността си най-

съвременните технологии. По време на 

пандемията от COVID –19, в условията на 

извънредна епидемична обстановка, когато 

детската градина е затворена за посещение,  

за децата е осигурена възможност за 

осъществяване на педагогическо 

взаимодействие в електронна среда в 

съответствие с индивидуалните и възрастови 

специфики на децата. Това според Паласкова е 

възможно „…благодарение на съдействието 

на родителите и тяхното участие в 

образованието на децата като партньори 

на детския учител/детската градина“.  

 

 

Ани Паласкова поставя началото на  

идентификация на градината. Заедно с 

екипа си изработват знаме, химн и лого. 

Ежегодното откриване на учебната година 

става тържествено с ритуал и водосвет за 

здраве. Официалното закриване се превръща в 

празник с голям концерт-спектакъл и 

участие на деца от всички групи. Краят на 

учебната година съвпада с 1 юни и 

великолепният спектакъл е поздрав за всички 

деца в града по случай Деня на детето.  

Като директор тя печели доверието 

на родителите, обществения съвет, училищното 

настоятелство и ги превръща в активни 

сътрудници на децата, включвайки ги  в 

живота на градината. В рамките на всяка 

календарна година, съвместно с родителите 

се организират великденска и коледна 

благотворителни инициативи в подкрепа на 

болни и нуждаещи се деца, за хора с 

увреждания и за лишени от родителска 

грижи деца. Децата в градината, техните 

родители и учители активно участват в 

международни, национални и регионални 

конкурси, състезания и др. инициативи и 

получават много награди, признания за 

постигнатите резултати.   
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  Като добър стратег и мениджър Ани 

споделя: „Един от успехите ми през 

годините е, че постигнах партньорство 

с общинската и държавната 

администрация, с други образователни 

институции в страната и чужбина, с 

организации от неправителствения 

сектор. За това спомогна работата ми 

по национални и международни проекти 

и програми, както и активното участие 

в тази дейност на моите колеги – 

педагогическите специалисти в 

детската градина“. 

Ани Паласкова е професионалист с 

доказан принос в областта на предучилищното 

образование, което е видно от участията й с 

доклади на конференции и кръгли маси:  

- Международна научно-практическа конференция 

в гр. Сандански на тема: „Съвременни 

тендении в предучилищното образование“; 

- Национална конференция по предучилищно 

образование „Водим бъдещето за ръка“; 

 

 

 

-    Национална конференция за насърчаване 

на четенето; 

-  Национална кръгла маса на Българския 

национален комитет за предучилищно 

образование, клон на Световната 

организация по предучилищно образование 

ОМЕП. 

        На тези педагогически форуми тя 

представя на национално и международно 

ниво не само себе си, но и детска градина 

„Валентина Терешкова“. 

        Наградена е с плакет „Директор на 

годината“ за значителен принос и заслуги 

в областта на образованието от кмета на 

община Перник. 

        През 2021г. е удостоена с най-високия 

приз на Министерството на образованието 

и науката – почетното отличие „Неофит 

Рилски“ за цялостна високопрофесионална 

трудова дейност в системата на 

предучилищното образование. 

 

3 

3 

БЮЛЕТИН № 6 2023 


